(3)

(SN

1. few @G [KpReifen sees 331 Fo
q2H ?
Ans: 65
[T\ el =raneieren! Fanfeia SHHa a2
Ans: 65

2. 2f = FIRTOR (& AICED (2 (e 2
Ans: S<E
A oY TR FHHCT T8I T Te5?
Ans: 31T

3. TABEICHS MG 5 (T JEC O 2
(AT A (@O A 2
Ans: 3@‘7{1%
AU HIEATAE HETTS 8IS AichS?
Ans: Tgafd

RB/LC/WBP(Prelim)/2023

4. 5F @0 @0 R (writ) 772
Ans: oI fore oo
Tl fous 1 wsa R’ (writ) Be?

Ans: TR @Y YERH

5. e @9 TS 2E TN ST
Afsw! FcaferE
Ans: WQIW
deTehl o SAToRTe ‘ 3f~ea =IRAel w4’
T TR G2
Ans: Eﬁ?‘ﬂi’laﬂﬁﬁ

6. (& Fsjra Preiiz Ries (o MfeeE 2
Ans: <9I AR
YT RO forseen! g et T ferit?
Ans: M 9GTedl
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7. SR @ ‘@R T AT qfe & Tt
0o ?
Ans: IS foo1
TS A HIR] AfFehTehl H¥aTeh hi Tor=?
Ans: SRR faered

8. ool faor Y& @ A 2@fee 2
Ans: 1556

e S TS e R o
Ans: 1556

9. (ST *ITwa il 2
Ans: ZLETE!
T Srehl 31 & =7
Ans: TEFHEHA

10. HroR @IF AT ST G 2w ?
Ans: (<9

oIk o TSI el qSTerT forn?
Ans: HaR

11. SRREASFEE AL AWE (@i SRR

Ans: 29
RIS CHeR! HTd 1 Hi i TSTaeehl §iE gr?

Ans: YeoTd

12. FerereE @ miies ez 2fedt & e 2
Ans: F BTN (@5
FHHC! hicTehldl T e TIETge LTI Teh
g7
Ans: T fafe=m s



13. Fios (i waibes o e Soim aseia
(90° (picel) oomel o 2
Ans: 21 ¢4 36

et feuen & e et ywed Ta el o
@ (90°) fowor fg=?
Ans: 21st A/

14. @A 7=l i gfimmem Sz 2

Ans: 9
T4 9= & Rl ol HEY af-s?

Ans: 91g

15. Sfe ASONAN (@I TRWT SRES 2
Ans: W SIGRH
TfeST 9RTS 1 HeleyH SUfeerd ©7?
Ans: Tf&0T 3R

RB/LC/WBP(Prelim)/2023

16. B 2 (@ &fF (0T FEo 277
Ans: 2EIET

TSR gHI 1 Af-erelre Fehms?
Ans: 9SS

~_~

17. aApfes W6 (Natural Selection
Theory) & (F?
Ans: BIFT TISas
TTehfdeh = fagraen (Natural Selection
Theory) Feeri sl faw?
Ans: 9cH gifad

18. Tiva @I o-fwg Fie Tnizgel 732
Ans: eIl
9 7l 1 JfaTTd ©HP SRR B ?
Ans: GeThdt
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19. ®PHET (Breathing Root) qwa @ Tfewm
@A e
Ans: I
9 A48 7 TE/eTeR 99 S
(Breathing Root) ga?
Ans: 9T BEfHY

20. S @A SGiREE FiREGET I
ARG ?
Ans: KNO,
qel feuesh S A g dreafda| Al
TEEAE G 71?
Ans: KNO3

21. ﬁl—gk”»‘ﬂ?@ ferers S O (Face) AGF?
Ans: 5
Toreprvfter firsqenl fdee 9&=® (Face) g7
Ans: 5

22, Bl AT T AR ST ST @R i
TR T A o1 o Sz et <1 <o
I T = e

Ans: s=sREreae (Regelation)
=19 (Pressure) TG SR 149 (Pressure)
AT T ST 219 STRATH W | I AT oh
afs?
Ans: Tlergd (Regelation)

23. @I 930 NS G (T0d WA GO
&3 AT SN (A G5 ST S SRZI (7 I,
SN (T 40T Gl 2

Ans: 2f$79e (Refraction)
T 7 1 Of AT A ehl ST faTeh €T =1
meft <FES | A TeRITehl T T[UTehT HIRUT 27
Ans: 379944 (Refraction)



(7)

24, YIS OE ACATE oA (@0 7
T2
Ans: Q_G;{WZ”T/?I
BIEGIST THTEeh] FF-4H] qoTehl HEd F HA
Brg?
Ans: Tgell {1

25, TR st Fiova (@ie 4refba a9za
e 2
Ans: SRS
T ST | 9T A S T 97
Ans: Tgfaf=H

26. (6! *ZAT SRS @I AN SAEFS ?
Ans: gl
Il e WA F ToFH] B2
Ans: TSI

RB/LC/WBP(Prelim)/2023
27. K@= ARSI 0 15 CToR SReed @
BICIASBIFCK
Ans: (T
Torehm TTE T09 R T YRAsh! 5 ToaHT
STafEed ©7?
Ans: HTeT

28. TS FEN T 2ICF @ Dol g
20 Gl (I O (AT ST 2R 2
Ans: i
Tl AT Tk R B FagareE F
TS AT B2
Ans: TH{ST

29, A RIS S ol W (N
I e
Ans: @RI NftcTe
TR, U TTTeeh T TSI+ T SeTeh! T RaTehl
™ & fer?

Ans: THIfEM! AEAS

[Please Turn Over]
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30. a4 @9 e SreFeR oo e 2
Ans: O

o @ B g T e 97
Ans: dMHI

31. oG Jevm @ Rl @9 B
YR B ?
Ans: F6F

TSt gur == Al s Frafafad 1
JSHT UH B2

Ans: hh

32. AT I THEHE @ TANAY @
SNSRI W et 27, G @ i sifoe
2R ?

Ans: 1907

HIUGR A ATIAT TG T T
TaTS 7 Frern vean fo=?
Ans: 1907

33. SEced Wiﬁm(ﬂﬂ Cel<h FICP o7 23 2
Ans: ©3 . 914, St
FHCE YR dfaeenl fyar mfs?
Ans: So 9. AR, TSI

34, ‘Ao f@am e ¢ Kooy afsfe
i — @b 86 (@i sifoaa 2
Ans: GOR
ek Toraen! TAM T feradia wfdfshan g, ' =it
! A TRl 9 212
Ans: TEl

35. o=@ 49 (&I ?
Ans: 4w

T T3 e o1 12
Ans: TR



36. (AT FZNRE 14| (I S o] 22 2
Ans: STREIES

HeTh! T Y&H SIS Y3E1ES AN His?
Ans: TEHNSIH

37. @ febifNEs Reseprre T Fieticeae ¢
Ans: fS6IfS=-D
F Fierien aes M Fefearthiet &1?
Ans: Ted=-D

38. (IR SR (i AT ST 2
Ans: TEARY

FERATY Tl T 7 oo sTafied 57
Ans: 3EUS

RB/LC/WBP(Prelim)/2023

39. T© AE o7 AR (AT FAT AT
afoe 272
Ans: 1971
% HITH I8 WiRE™ Mg @A sieled
TS UHI &7

Ans: 1971

40. T3 (@A AT TP WA SRzl ?
Ans: STSLMIRE
79 7 Tl 9151 SUH hIgIIohl 3ST8Ll & 812

Ans: TS

[Please Turn Over]
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41. IT O (fraction) MG 2
7 13 31 63

816" 40’ 80
Ans: 1
8

TeTohT HEAl e ol =1 el 379 (fraction) B17
7 13 31 63

87167 40 80

7
Ans: —
8

42. ¥ MR 91572 (HCF) € #.31.¢ (LCM)-F
@O 24, AN Uod Reaisres 2 2ee, 0w =21
IS ?

Ans: 6

e =AUl T (HCF) 31 Tet €t

THH (LCM) O 24 B | Tt garel HEATTTS 5l
2 T 9, Iou WA A 712

Ans: 6

(10)

43. (Bl I WA QI 303 '8 207 (F 015 BT
TeT (@2 3 ©90™ (Remainder) Q2
Ans: 12

A Tl W1 el HEAT 7, S 303 Y207 78
T el 3 &bt (Remainder) §57?
Ans: 12

44. 6466849 ¥9 ?9@ (square root) o et ¢
Ans: 2543

6466849 I T T (square root) Il T3
Bt

LN

Ans: 2543

45. 6351 G ACK (Pl TGOy WAJ A5 ST
@5Fe] @36 ‘{Ol/?f sf (perfect square) 2 Z( ?
Ans: 49

T G T R I S F S 6351 7 o

TR T3 YUieRT (perfect square) TTE=S?
Ans: 49



873x873x873+427x427x427 9
873x873-873x427+427x427
13

46.

Ans:

47. a+2b=5,a*>+4b*>=132F ab=?
Ans: 3

a+2b=5,a*+4b*=13 ¥ (then) ab =?
Ans: 3

48. 8a’ - (pb)’ = (2a —3b) (4a* + 6ab + 9b?)

2@ p="
Ans: 3
8a’ — (pb)®> = (2a —3b) (4a” + 6ab + 9b?)
¥ (then) p = ?
Ans: 3

(11)

RB/LC/WBP(Prelim)/2023

50. =eros (Simplification) e fefa et ¢
b+c N c+a N a+b
(a=b)c—a) (a-b)(b-c) (c—a)b-c)

Ans: 0

[T 7 B9 (Simplification) :

b+c c+a N a+b
(a=b)c—a) (a-b)b-c) (c—a)b-c)
Ans: 0

[Please Turn Over]
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51. 53%7 73 A€ B-93 G S90S (ratio)
261 6: 7 @R 5 T2 27 I RWETR SIgATe T
8:91 A-9F TS T3P T© JBA ?

Ans: 35

5 a4 3181 A T B! FHe! 31U (ratio) 6 : 7
Torl 1 5 o ufes IfTewehl avehl ST{UM 8 : 9GS |A I
Afgel S *id B?

Ans: 35

52. 1ol @ “{taq TS IETE 7B 50 T2 | T2
583 I PO TS IACTA T Z( O ST
[ER B 2@ 110 I27 | SItE IEu 7] F©
B
Ans: 40, 10

STl LSkl BTeTehl SHLH! AMTH 50T | BIehl
SR FETH IAHM I A Gl SHeEdhl SHTH
ANTHRA 110 TS | SHTEwehl BIeTehl SHL hid 812

Ans: 40, 10

(12)

53, F@os WA« FI0 2
(0-5)2, N0-49 , Y0-008 , 0-23

Ans: %/66@
ol 911 9HI 9o A 22
(0-5)2, N0-49 , Y0-008 , 0-23
Ans: %/66@

54. 31 1= @ 216 GReET (6 1 2900 I |
41 A @ 31 (BRER GG 351 4200 519l | 116 1=
s 1T G (i &1 F© Gl 2
Ans: 1300

3 &l T2 2eIeTehl el i Rs. 2900 2 14 F&
T 3 ZeeTehl el Hed Rs. 4200 21 T3 2ol T TS

TRl el Fod Hid a2
Ans: 1300



55. G1> w2 orF [P AL 1% o7 @elzmet 12 |
FRAITF AN 36 @9 T MRG0T =F 46 7=
“AfZes T | TR Fo 2

Ans: 26

T Sichohl THEAThI 3Tehehl UM 1271 1 AT @l
T 36 99 T 99 3fehe! 3T T TREd T8 |
= G Hid B2

Ans: 26

56. 1P +2°4+33+...+10°=3025%=14 +32 +
108 + ... +4000="?

Ans: 12100

PP+2°+ 3%+ ..+ 10°=3025 99 (then)
4+32+ 108 + ... +4000="?

Ans: 12100

(13)
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57. & AT 1 5118 50 #r=e fiferca @5 52 6
@I DR | OIS TS B4 (ratio) 3 : 5 R0, (Fl
AT 7! FH FF WM 2

Ans: 12,40

T3 TSI | TAT T 50 Tt =1 | foams
el &A1 52 B AlG fafesehl qodeh SFIud
(ratio) 3 : 5 B 9 a1 UsRen Fidaa faasee
EXt,

Ans: 12,40

58. 10f5 o w2t 7% wf2x 2wrz 8 9eht Fiw T
60 e =6 & B F=0e S 1257 o @ 14 w2
2G5z 12 95! IS I ©IF 9 ¥4 S T T FA00
A ?

Ans: 80

10T o1 7 it 2fer 8 Suer shi| TR 60 e
S Sie The 1 af 25 TE X 14 el S 12 =oe
HIH T Y, T HHH 9 T2 I T ohid fod Tre?

Ans: 80

[Please Turn Over]
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59. A, B G C TFCE § 1 £+ 5 AT o1t

3
R @ IR *iE 11,700 56 571 F46T, B
e GIF A2
Ans: 3600

A,BTC@WW%:%:%W
I TRTHT TR | 18 Rs. 11,700 93011 B @8
ATRHT hfd UTH ge?

Ans: 3600

60. P, Q U3k R I 51l wF T | P 9 Q
TG 2560 Tl € 2000 BF 63 A< [fest
A | IREFD FIE@ 1105 F =1re 2, P, 320 Ol
TSI {17 | €8 A0S R @ Gl el weaifeet 2
Ans: 4280

P, Q A R &1 SATUR g& W | P TQ < W
Rs. 2560 T Rs. 2000 TEIFT | SR 3T
Rs. 1105 =T® 7 | P &1 3T ATHh! 37911 SqHT
Rs. 320 9T | R & sfd ST ST TR B2

Ans: 4280

(14)

61. 3T 2IfRRNCH 6 & MG 1T (average) I
25 A | SIHE N FelD TG I7 5 T2 | O
Ans: 24

T IREREH 6 HEHIH AT (average) S
25 98 B 1 F 9] ] ISR S 5 a9 BT | SR
STl THIHT FSHeER! A (average) ¥ Hid
form?
Ans: 24

62. A € B-93 5% (average) ©I1T 3300 5 | B
€ C-93 918 (average) 1% 3000 TR €< A8 C-G31
9% (average) ST 2700 GiFl | foq&i=1d 51T K F©
Bl ?

Ans: 3000

A T B & 3 (average) 3T Rs. 3300,
BIC & Rs. 3000 3 A TC &l 2714d (average) 3™
Rs. 2700 B | 9 S 3T 2119 hfd 72

Ans: 3000



(15)

63. A @3 & 20 M F90@ @ | 5 e I
QBW%AWWI?T%WB,ZZ%WC‘WWI

A € B O30 T FIEH T M (¥17 T 2
Ans: 12

AT HA 20 feTm T g 15 T v ufs
A S e Bt B 22 4 e o e
afg A TB o TR T &M T i i & 9@

5@?
Ans: 12

64. A,B ¢ CTexl erari @b (11! 18 Wi
sjof 2 | foafo o1 @ta 6 Sl bers o1, C 71 3 <1l
2 A 'S B 75 a1 GRIG 24 RS 21 2#1 | C 71
Bl S sjf 2re T fift T w2

Ans: 36

A, B T C diHeer arzget 18 firenn surgt v+
TFS | 9o TIEe® 6 T M TR 9fe C q1gq o< T,
24 faem A TB gN 2argt ufE | &fa famem ¢ &

ST 9?2

Ans: 36

RB/LC/WBP(Prelim)/2023

65. T2 IF M@ Gt 50 R 7St 7S 7
(A TR SR 92 AR Gl SF (A |
I SIfotae] AT 5 /01 € 6 =ehi/2e5l 2=
3 951 #{(F, SItH 0 g F© B 202

Ans: 17

HZehoTHl HaR g3 H12fiE® ST A1 50 km
1 G ST Ueh ST & | A fftgeehl T1fd shae:
5 km/hr T6 km/hr ® ¥, 3 =192 9 fafie® o wid
km = g g2

Ans: 17

66. 37 TE @b @FE @9 10 [T/
(FI9d P (downstream) o 10 96T 150
IS3Ey s i@ I | FIred ﬁw (upstream)
GRS OG FACS (157 0I5 7T 31910 2

Ans: 30

TR 9T A= A 10 km/hr S | SRAEH
(downstream) HT A3ed 10 BUHT 150 km =l S T
TR | STIESHHT (upstream) I AP FHH gl IR
T i =0 ARS?

Ans: 30

[Please Turn Over]
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67. 93 TG (@od 79T 1A INEF 10% '€
20% FACET G3R 1R F 10% @&TT 9,900 Bit 257 |
@12 Ifea @O o Bl oo ?

Ans: 12,500

T Al aetd 10% I 20% TR §g 9h
B | SATHAT 10% IR Rs. 9,900 YT | 9 Hfokiehl
qeTd Hid ©?

Ans: 12,500

68. 4000517 @6 e 71 sNfS e et
20% wite @3 SIfHE 10% Ffete [Rea e
3:5% =1 27 | (AT T F© BIpl 2

Ans: 1800

Rs. 4000 1 sirerel foha ufs, st 20%
AT 3T FeeTs 10% T o °9f9 3-5% AT
T | Hirerehl fohTenl S i fori?

Ans: 1800

(16)

69. 1550 DRI 716 ©itsl e 3 5% 93 8%
20 &1 A 3 92 A 300 BIF W (interest)
AN (5 | BIH G0 T GIFI 2

Ans: 800, 750

Rs. 1550 8 R fasifSid T 5% 8% =11
AT ST S 1 3 99 9f® Rs. 300 =T (interest)
U6 9 | G5 WITH hid Jod ©7?

Ans: 800, 750

70. @ B ARE 6% 2T A W (simple
interest) 3 JIBE ﬂw (Principal + Interest)
3540 Bl 2(#1, I (interest) T GRAl 203 ?

Ans: 540

6% FTEROT AT (simple interest) Teh TWhH
3 9T Rs. 3540 9T (Principal + Interest) 9 fd
&S (interest) 97

Ans: 540



71. et : et : e 2
Ans: SIfEH

fafafadt ; eaftem o s ;2
Ans: 3170

72. “Aqaet 7N el el ¢
4,9, 19, 39, 49, 99, ?
Ans: 109

ShiHeh HE&AT I TSTRIY ¢
4,9,19,39,49,99, ?
Ans: 109

73. @ 2T ol e ¢
2,7,13, 23, 34,47
Ans: 13

s SEA Il TS Ie

2,7,13, 23, 34,47
Ans: 13

(17) RB/LC/WBP(Prelim)/2023

74. Ae] A¢(6 el e ¢
C,G L RY,?
Ans: G

ShiHek 0 I SRR
C,G,L,R,Y,?
Ans: G

75. o<rel qefrereft o e ¢
AL, CO, ER, GU, ?
Ans: IX

Sl 01 SISl Tl SRS :

AL, CO, ER, GU, ?
Ans: IX

76. TS o IR X 574 T 8
aa_aaa_aa_a aa a b
Ans: bbabaa

ik dvic] @ell 318 Ve :
aa_aaa_aa_a aa a b
Ans: bbabaa

[Please Turn Over]



RB/LC/WBP(Prelim)/2023

77. @I *=AfG el et ¢

Ans: olfsifsf
AHeS] 98 I SRR
Ans: TeTrslt

78. @I *AfG ez et ¢

Ans: SR 4*kE
sl Ueg Il TSR
Ans: SIHT GE

79. @1l ST POLICE *™ioce GAKIQN
(141 2(#, €2 Ol SR ARREST #1003 Freicd
AP PN 2T ?

Ans: VQGPTY

F 9T POLICE 918 GAKJQN e
W E 9TET ARREST 9168 el Tehmt TTS?
Ans: VQGPTY

(18)

80. I TFeF S HORSE & 37185,
CHAIR & 03941 €3k REPORT & 152716 &=
AT I 207, 82 ORI RESEARCH & J 74
oA A 2K ?

Ans: 15859103

%1 HEATA AW HORSE & 37185,
CHAIR & 03941311 REPORT @ 152716 ¥R
g 99 RESEARCH < vl Jarrd Ties?

Ans: 15859103

81. (@I AT ST SRR AT AWM AW’ 23,
AW’ AW P =7, e 7w mif =7, w7
e 7, e A T 7 @R v T @ e,
O(F EE R TR ?

Ans: BICT

P IS I Tl Al Tl B o, Fall el
B 9, el G0 8 o, G s 8 o, e fren
Bl 9, 1 el ST &1 99 T guel T % 57
Ans: el




82. (I ARHOF CRAR 524 A& ‘Leaf is
green’, 351 ¥t ‘Green and blue’ ¢<R 438 Wt
‘Sky is blue’ ©OI2(sT ‘Leat” @ ‘is’ (Rl (e AT A=
A T2
Ans: 2 g 4

P HEATA M ARG 524 ! ‘Leaf is
green’, 351 ¥el ‘Green and blue’ 314 438 el
‘Sky is blue’ B ¥ ‘Leaf’ M ‘is’ % H&Ad
EEAINCRIIEEEH
Ans: 2 & 4

83. =iy oix IS (e (e #ifos fcss 40 Wi
AT /7, BHME 03 O 60 BoR (ol @1
(A ANMEE & SR 50 HoR ST 217 ===
[ 7AIF AWM 903 IFE 80 HiGE @ 30 G
(o7 | ORI SIIR ANMCS (R o0 SF T2 | a4
I S (@I T 2

Ans: ©&q

T SATHE =R < 9iv=m fat 40 fiHet 1w ufs
T TR 319 60 e o | et <fia st iR 50 faex
s ik gguee I q% %ol Ufea 80 et =™ dfs
30 fiet Tt | = i R ot oER fee oret | eifget
ATH hdl Gfe Fohehl B7?

Ans: 37X

(19)
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84.
U (@ Qe
(A) (B) ©) (D)

T @I Bafls J, W @ Tiew @ W
TR O B 2

11 TUehT 1 Torslel Tamel, M1 &1 SRR
ol Greells ATAHiEd TesS?
Ans: C

85. o7 oa® ored w@ s Fefar w2 ¢

et foueh! fomrets S T & O oFTe e
759
? 4
185 9
90 20
43
Ans: 376

86. 7% S ez T2y ¢

D @

[Please Turn Over]
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87. N>T @ =G MEDITERRANEAN
*FHF B (o 1 TE 1 2
Ans: ARRANGE

=1 % Ak MEDITERRANEAN 5 gTU
ERIESESIEa-
Ans: ARRANGE

88. @ Ief=E P-«3 Jifnera wew e
TN 1395 3 (@ 2
Ans: S
ST FUfHTET P’ Al STl ot T a0 TqTeh
<fE ifer T TRl T J0 F 212
Ans: S

89. A, B, C,D €E 5 353 W& A, B 93 (AT
QI € E @3 (A 7911 C, B @3 (A& &9 1 D, B
G (AT G P8 A 93 (AT o771 | (& AL A1 ?

Ans: E
A, B, C, D, E UasH Aefig® 11 A, B w1
eehl ¥ W E 91 3Tl ®1C, B 9 el ¥1D, B

T o B A W= 3 B | Tl 71 I&oh! B7?
Ans: E

(20)

90. ‘< W ‘@Y, > W TS, el ‘@’
G ‘=" Wt Ol T 2<4>3232=8=223>4<2
g W TS ?

Ans: — 14

‘<’ HH AEH/AY F, > HH HeHIHEA/
R, ‘% WM TUI, ‘=" WM 9E, &9l d WA
2<4>3%32=8=2+3>4<2 eI Hid &7
Ans: — 14

91. 2%4%9 = 41681, 3*5%7 = 92549 @R
8%5%6 = 642536 T(F 9*7*3 =9
Ans: 81499
2%4%9 = 41681, 3*5%7 = 92549 fq
8%5%6 = 642536 T B 97 9%7%3 =9
Ans: 81499

92. 324 x 150 = 54, 251 x 402 = 48 @R
523 x 246 =120 2T 735 x 866 = ?

Ans: 300

324 x 150 = 54, 251 x 402 = 48 3
523 x 246 = 120 & 99 735 x 866 = ?
Ans: 300



93. BT =W 7T TLIZ TG A ¢
fSIcaisi#ig@ (Appointment letter)

ToArere (Income)
A (Examination)
s (Application)
. AT (Education)
Ans: EDCAB

el fous v=ewes Wl 31l &H

mo 0w

f7gfe 3 (Appointment letter)
AMSHT (Income)

& (Examination)

39S (Application)

e (Education)

Ans: EDCAB

3
m9 Q=
7

94. AT M I I o7, “ & =& WK
TP @EF O | AN TN (& T2

Ans: {Ogel ©%

TS B THT =1 ¢ 371 T ShiehTenl DIehl
g’ T TATR B2

Ans: T B

(21)
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95, 5% (ZFA, B, C, D @3R E (5Ild T &@wd
10 24 @ IGTSNE I E, A8 D 97 TR I,
A, B 49 GRS 010 | C G o0 1 0702 2
Ans: B€ D

grESHl hee® A, B, C, D 311 E, Tl

SATRITAT HgH & TSGR B | E, A 3 D hi sit=1
B 1A, B I (e TR B | C 3l Ul I I THRI B?

Ans: B3 D

96. RS OF SuNEA W T @ EN
AT 76, SIS 2o G2 SuNZeld G Foefl
3R G 79 & (SN SN | G IS IR (&
7
Ans: ?[

TRATHT UehsTT HigeTels SETuY QHT Srdeeis

o=, ‘g A7 Afgel Tw A9 S AN 3 81
Tt g’ | ST STl STl 817

Ans: &

[Please Turn Over]
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97. O =12, MOM = 40 ¥k FAN = 60 31
HAND =?
Ans: 81

O =12, MOM = 40 211 FAN = 60 =@l &1
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